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Απόφαση Νο 206 

Το Δ.Σ αφού έλαβε υπόψη 

1. Την προφορική του Αντιπροέδρου Β΄ του ΕΟΠΥΥ, 

2. Την διεξαχθείσα μεταξύ των μελών ανταλλαγή απόψεων,  

 

αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει 

(συμφωνούντος του Κυβ. Επιτρόπου)  

 

Σε συνέχεια της απόφασης 634/2013 σχετικά, μεταξύ άλλων, της επιλογής, 

ΙΕΕ για τον ιατρικό έλεγχο των παραστατικών και την εκκαθάριση των λογαριασμών 

του 2013 των ιδιωτών Π.Υ.Υ., 

-τη διεκπεραίωση του ελέγχου των εντύπων παραστατικών και της 

εκκαθάρισης των λογαριασμών του 2013 των παρόχων υπηρεσιών υγείας (ΠΥΥ) που 

περιλαμβάνονται στο κατάλογο που ακολουθεί, από τις αρμόδιες ΠΕ.ΔΙ του ΕΟΠΥΥ 

και όχι από τις Ιδιωτικές Ελεγκτικές Εταιρίες (ΙΕΕ), όπως αρχικά προβλέπονταν . 

Τούτο διότι μέχρι σήμερα καταγράφεται – μη αναστρέψιμη – αδυναμία προσέγγισης 

οικονομικής συμφωνίας μεταξύ ΙΕΕ και των κατηγοριών ΠΥΥ που περιλαμβάνονται 

στον κατάλογο που ακολουθεί (συνοπτικά αφορά όλους τους ΠΥΥ «ανοικτής 

περίθαλψης») και η οποία αδυναμία συνομολογείται και από τα δύο εν δυνάμει 

συμβαλλόμενα μέρη (ΙΕΕ και ΠΥΥ). Οι ιατρικοί – κλινικοί έλεγχοι των 

περιστατικών που κατάθεσαν προς αποζημίωση οι εν λόγω ΠΥΥ στον ΕΟΠΥΥ θα 

πραγματοποιηθεί από τις ΙΕΕ, όπως ακριβώς προβλέπεται στην απόφαση 634/2013 

του ΔΣ του ΕΟΠΥΥ.  

-την εξουσιοδότηση του Προέδρου του Οργανισμού να υπογράψει τη σχετική 

εγκύκλιο (οδηγία) που θα ακολουθήσει για την εφαρμογής της απόφασης του ΔΣ  

στην οποία (οδηγία) θα προβλέπεται και η δυνατότητα υπογραφής συμβάσεων των 

ΠΥΥ «ανοικτής περίθαλψης» ΜΟΝΟ με τις εταιρίες (μέλη των ΙΕΕ) που παρέχουν 

υπηρεσίες ιατρικού – κλινικού ελέγχου και όχι υποχρεωτικά με τις Κοινοπραξίες ΙΕΕ 

(όπως αυτές ορίζονται στη σχετική απόφαση του ΔΣ). 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 Ιδιωτικά Διαγνωστικά Εργαστήρια (Ιδιώτες και εταιρίες) 

 Γιατροί αμειβόμενοι κατά πράξη και περίπτωση (Ομάδες Α & Β) 

 Φυσικοθεραπευτήρια (Ιδιώτες και εταιρίες). 

 

 

Η απόφαση αυτή επικυρώνεται την ίδια ημέρα και να αναρτηθεί στο πρόγραμμα 

«ΔΙΑΥΓΕΙΑ». 

Ε.Ο.Π.Υ.Υ 

ΑΔΑ: ΒΙΚΤΟΞ7Μ-23Α



Ακριβές απόσπασμα εκ των 

επισήμων πρακτικών 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΔΣ ΕΟΠΥΥ      Η ΑΝΑΠΛ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΣ ΕΟΠΥΥ 
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